

伦敦之道

●深度解析



于洋/王晓理奥运梦想破灭

事件概述:因涉嫌消极比赛,包括中国头号女双于洋/王晓理在内的4对奥运会女双选手,被取消了继续参赛资格。

事件进展:当事人于洋坚持表示:“我们只是受伤,选择利用规则放弃比赛,是为了淘汰赛。”她还反问世界羽联:“运动员的伤病你们懂吗?辛辛苦苦带着伤病备战了四年,说取消就取消我们的参赛资格,你们无情打碎了我们的梦想。”于洋还表示,这是她的最后一次比赛,她即将告别世界羽联和自己挚爱的羽毛球事业。

于洋的母亲周丽说:“于洋从小就很听话,到队里也是,我不相信她会自作主张。”周丽还表示:“结果已经出来了,很难更改,只是可惜了孩子4年的努力,她多累、多苦,谁能了解并理解?”说到痛处,周丽的眼泪不自觉地流下来。

中国羽毛球队总教练李永波说:“请球迷及网友、观众耐心,等比赛结束,我会择机把过程分析给大家听,别让她们才是最大的受害者!”

莫须有的指责,到底要到何时?

事件概述:16岁的中国小将叶诗文,本届奥运会女子400米混合泳冠军、200米混合泳冠军,却一再遭到外媒质疑,怀疑其服用禁药。即便叶诗文已通过药检,但外媒仍不罢休,称这是因为检测水平不够,并且拒绝道歉。

小编点评:叶诗文的表现足够霸气,也正是因为如此强势,才让以游泳强国自居的欧美某些国家脸上挂不住面子。当网友们几乎一边倒的站在小叶身边,要求那些无理取闹、当众诽谤

的人出来道歉时,这帮人却扯出科学家、生理学家,为自己的谬论助威。本不存在的事件,就这样一再被他们热炒!非常欣赏叶诗文的淡定,如果他们坚信,就让他们带着这些幻想夜夜入睡吧,做好你自己,每一次都让他们更不舒服!另外,要记得:那些人,一直欠你一道歉。

于洋、王晓理被取消
羽毛球女双参赛资格,
错不在她们!

丁宁、李晓霞女乒单打
决赛遭遇傻瓜裁判,
谁为她们的眼泪买单?

她们不该承受之重 最不该责怪的就是她们

在本届奥运会上,中国军团一再成为焦点,但原因绝不仅仅是因为金牌。周俊举重零成绩、叶诗文一再被怀疑吃药、于洋/王晓理被取消继续参赛资格,女乒单打决赛遭遇无厘头裁判……一次次,中国运动员被推向风口浪尖。质疑声、指责声、争吵声不绝于耳,不管你持着怎样的态度,但怀揣梦想的运动员们,都不该成为责怪的对象。
张华玮

叶诗文优异战绩
频遭炮轰,
谁来给她道歉?
周俊举重零成绩告别
奥运,谁能体会她受伤的心灵?



“恒盛·豪庭”:没有比入伙更幸福的事

继6月底成功交房一批之后,7月底又一次迎来了恒盛·豪庭B11号楼的交房仪式。连续交房,意味着这座50万方的主城区大城已日渐成熟,成为越来越多业主幸福生活的家园。凭借黄金的地段与高端的品质,恒盛·豪庭每一次交房都是与业主之间彼此认可、彼此感恩的时刻。没有比成功交房更能体会到业主的信任,

也没有比搬入新房更幸福的事,这一切,都在7月29日盛放在恒盛·豪庭的交房现场。

回家的心情一秒都不能耽搁

因为是连续第二次交房,整个交房流程非常快捷,基本上,几乎每一户业主都满意地收到了自己的房子。在全国十余座城市的成熟开发经验,让恒盛·豪庭从开发初始就站在了更高的起跑线上。高配合度的

合作团队,确保了选材、施工、物业、客服等一系列流程的高信任度。严格的工艺标准,确保了项目的品质与品格。完善的服务体系,确保了每一个突发问题都能够得到解决。事实上,恒盛·豪庭只用了3年时间,就获得了近2000户业主的高度认可,成为整个瑶海区高品质、高效率、高口碑的冠军楼盘。

最后的学区物业,最后的黄金物业

恒盛·豪庭目前已经全面进入收官阶段,在售的精品稀缺房源火爆认购中。三十八中学区,瑶海区优质学区典范。5分钟至淮河路-万达商圈更是黄金地段,未来140万方的恒盛坝上街落成,这里将一跃成为合肥主城区中心的中心,升值前景不可限量。

“杜拉拉”热再度来袭 美女精英频频亮相

安粮·东怡金融广场推出了“寻找智·美杜拉拉”安徽首届职场女性梦想大赛

美女精英大揭秘 “IQ+EQ”完美走天下

近年来,全国各大城市掀起了“寻找杜拉拉”热,职场女性的发展越来越受关注。众所周知,职业女性在工作中或多或少受到了性别歧视,然而管理层又是女性颇多,主观上女性带来的各种效益更多。抓住职场

Officelady 总动员 “智美杜拉拉”大搜集

随着电视剧《杜拉拉升职记》以及东方卫视大型真人秀《寻找杜拉拉》节目的热播,全国各地一股“杜拉拉”热席卷而起。近期,安粮·东怡金融广场恰好是写字楼为主体的房产项目,据其工

工作人员介绍,项目推出此次“寻找智·美杜拉拉”安徽首届职场女性梦想大赛,是在职场中选出集美美丽与智慧为一身的优秀女性,参赛选手将是各行业精英和职场达人。

据悉,本次大赛7月4日进入报名阶段,20日根据评选标准,评选出40名晋级选手,8月4日活动现场晋级12强选手。比赛将采取短信投票和专家评审相结合,决出最后冠军季军及优秀选手。据了解,大赛奖品丰厚,拥有强大的评审团。报纸、网站、微博将同步直播本次活动,让本次大赛更具公正力和影响力。 赵安云 邵传科

傻瓜裁判毁掉乒乓球女单巅峰对决

事件概述:奥运会乒乓球女单决赛,中国选手丁宁与李晓霞会师决赛,本来该有的一场巅峰对决,却在当值裁判的搅合下完全变味,丁宁四度被判罚发球违例,还遭扣分,情绪失控,哭红双眼。李晓霞夺冠却遭现场观众嘘声、网友质疑,那赛后的泪水,实在看不出激动的意味。

事件进展:“我今天不仅输给了对手,也输给了裁判。这样的裁判在奥运历史上也少见。”丁宁在赛后这样说,“裁判有时说我抛球不够高,有时说我抛球不够直,到最后我都不知道该怎么发球、怎么打球了。”丁宁在抱怨裁判之余,也祝贺了队友李晓霞,“除了裁判,我自己的技战术发挥也有问题。”

关于冠军内定

说,这里就不再赘述,有不少前世界冠军跟着爆料,某某次故意输球,某某次安排某某夺冠……这些只能一听罢了。

女队教练孔令辉说:“本该是一场精彩的决赛,如今被一个傻女人给毁掉了!”队员陈玘表示:“一个裁判毁了一场奥运会决赛!哎!我们还能够说什么,本该是场精彩的巅峰对决!”马琳作为观众看到这样的比赛,则表示:“看的心里太难受了。”

小编点评:无辜的丁宁,无辜的李晓霞,至少从两人的泪水,我就敢肯定:她们都想拿下这块金牌!丁宁遭遇不公,李晓霞却不让贤,这应该是针对于洋/王晓理事件中所谓奥运精神最好的诠释了?可是为什么?当比赛中丁宁哭红双眼,所有的观众都不再为李晓霞的好球鼓掌?一场憋屈的对决,两个赛后的泪人,丁宁的奥运梦碎了,李晓霞却赢得了不受祝福的冠军……可笑、可悲、可叹,她们的泪水?究竟谁来买单?

零成绩绝不是周俊想要的

事件概述:一位17岁的湖北姑娘,几乎没有国际赛事履历,在本届奥运会女举53公斤级B组中,抓举三次失败,零成绩告别奥运,这是中国女举历史上最惨痛的一次失利。

小编点评:本次事件的台前幕后,相信大家早已知晓。湖南、湖北体育局的博弈,造就了小将周俊的这次奥运之旅。就周俊而言,她是有一定实力并很有潜力的选手,否则,无论多么诡异和幸运,也不会有这样登场亮相的机会。然而,毫无大赛经验、却身背重大责任的她,就这样,在17岁的年龄,经历了一次脑子完全空白、连基本动作都无法做完、又遭到全世界笑话的糟糕大赛之旅……虽然,事后有很多人站出来为其道歉,但真的不敢想象,在这样的经历之后,她幼小的心灵,究竟受到多大的打击,她的运动生涯、她的人生又将走向何处?

一次不容错过的家装盛会!

星艺装饰 XINGYI DECORATION 大爱中国行

感恩安徽,回馈社会!九月浓情上映,敬请期待!

长江中路公司: 2832328 长江中路436号金城大厦8楼
黄山西路公司: 2366663 黄山路西环广场2栋201(装修中)

星秀奥运 栏目冠名

投资餐饮做老板!

中国首家唯一的徽派火锅
荷歙塘泥歙火锅
火热加盟中

肥东地区、上派镇已签约
金牌塘厨 常年驻店
黄金店长管理无忧
开业突击队 开业就火爆
钻石管家 让您做甩手掌柜

加盟热线
400-008-1788

官方网址
http://www.hequtang.com

赚

HBA篮球联赛冠名企业
— 荷歙塘连锁餐饮 —
— 安徽大易城投资管理有限公司 —

2012年8月3日 星期五
编辑 胡燕舞 校对 夏君
张华玮 美编 童珂

B4-B5

